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О СЕМИНАРУ: Неуромишићне болести укључују болести моторног неурога, неуропатије, болести неуромишићне 
спојнице и миопатије. Представљају хетерогену групу болести, не само у етиолошком смислу већ и у погледу 
степена оштећења, клиничког испољавања болести и степена инвалидитета.  

У овом тренутку познато је више стотина различитих неуромишићних болести.  

Стечене, имунски посредоване неуромишићне болести чине хетерогену групу обољења периферног нервног 
система, чија је заједничка карактеристика постојање имунског оштећења периферних нерава и мишића. 
Најзначајније болести из ове групе су акутни полирадикулонеуритис (ГБС), хронична инфламаторна 
демијелинизациона полирадикулонеуропатија (ЦИДП), мијастенијха гравис (МГ) и миозитиси. Европска 
академија неуролога и Друштво за периферни нерв објавили су нове критеријуме за дијагностику ЦИДП и ГБС. 
Доступан је велики број нових терапија за мијастенију гравис. У току је израда водича за лечење и дијагностику 
миозитиса. Имунски посредоване неуромишићне болести су лечива обољења. Уколико се на време не 
дијагностикују и не лече, пацијенти остају са трајним инвалидитетом.  

Значајан број неуромишићних болести су хередитарне. Данас су доступне бројне нове терапијске могућности за 
пацијенте са хередитарним полинеуропатијама. Не треба занемарити ни могућности симптоматске терапије, 
попут терапије неуропатског бола.  

Амиотрофична латерална склероза је прогресивна и фатална неуродегенеративна болест горњег и доњег 
мотонеурона. У последње време јављају се нове терапијске могућности за ову болест. Неколико нових лекова је у 
фази испитивања.  

ЦИЉ СЕМИНАРА је да се полазници упознају са најсавременијим критеријумима за дијагностику и најсавременијим 
водичима за лечење неуромишићних болести. Поред тога, полазници ће научити како да разликују стечене и 
наследне болести. Предавања ће одржати клиничари и истраживачи, који се баве научним и клиничким 
истраживањима стечених и наследних неуромишићних болести. 
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Доц. др Блаж Коритник, Доц. др Александра Качар, Кл. асист. др Стојан Перић, Кл. асист. др Ивана Буха, Др сц. мед. 
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ПРОФИЛ СЛУШАЛАЦА: лекари, фармацеути  

БРОЈ ПОЛАЗНИКА - МАКСИМАЛНО: 150 

ТРОШКОВИ ЕДУКАЦИЈЕ: бесплатно  
 
 

 
 

 

 
 

ППРРООГГРРААММ  JJEE  ААККРРЕЕДДИИТТООВВААНН  ООДД  ССТТРРААННЕЕ  ЗЗДДРРААВВССТТВВЕЕННООГГ  ССААВВЕЕТТАА  РРЕЕППУУББЛЛИИККЕЕ  ССРРББИИЈЈЕЕ  
ССАА  66  ППООЕЕННАА  ЗЗАА  ППООЛЛААЗЗННИИККЕЕ  ССЕЕММИИННААРРАА 

 

  

  
  
  
  

  

ППРРИИЈЈААВВЉЉИИВВААЊЊЕЕ  ЗЗАА  ССЕЕММИИННААРР  ЈЕ ОБАВЕЗНО   

  
  
  
  
  
  
  

И ВРШИ СЕ ПУТЕМ СЛЕДЕЋЕГ ЛИНКА 
 

https://imt.edu.rs/neuromisicne-bolesti/  
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